1. Un grupo de personas se retine para ir de excursion, juntandose un total de 20 entre hombres,
mujeres y nifios. Contando hombres y mujeres juntos, su nimero resulta ser el triple del
numero de nifios. Ademas, si hubiera acudido una mujer mas, su nimero igualaria al del

hombres. Resolver el problema (1,25 punto)
x—4y+5z=2
2. .- Discutir y resolver el siguiente sistema {3x +3y -2z =3 (1,25 ptos)
4x-y+3z=5

4. Dado el tridngulo de vértices A(-2, -1), B(2, 7) y C(8, -5), calcular:

a) La ecuacioén del lado BC (0,5 ptos)
b) La mediatriz del lado BC (0,5 ptos)
¢) Simétrico de A respecto al lado BC (1 Punto)
d) Area del triangulo (0,75 Punto)

S Revolver las siguientes ecuaciones e inecuaciones

g FFDE-2) (0,75 Puntos)
x(4-x)

b) log (x - 5)- 1/2 log (3x - 20) log 2 (0,75 Puntos)

c)cos2x +cosx 0 (0,75 Puntos)

cos(a-b)-cosc
2cosa

=cosb Sabiendo que a, b, c son los tres

6 Demostrar la siguiente igualdad:

angulos de un triangulo ( 1,25 puntos)
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